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Dne 4. června proběhlo na výstavišti 
v Č. Budějovicích předávání cen v soutěži 
CHUTNÁ HEZKY JIHOČESKY pořádané 
REGIONÁLNÍ AGRÁRNÍ KOMOROU. Jedná 
se o soutěž regionálních potravinářských pro-
duktů z firem vyrábějících na území Jihočeské-
ho kraje, jež je součástí DNŮ PIVA. Výrobky do 
soutěže musí splňovat několik přísných kritérií. 
Jedním z hlavních je používání surovin z regi-
onu. Komise odborníků vybere v jednotlivých 
kategoriích vítěze a těm je přidělen certifikát 
kvality. V silné konkurenci protivínská firma 
získala ocenění nejvyšší za cukrářský výrobek 
LHENICKÉ JABLKO VE VANILCE. Certifikát 
převzal z rukou Jiřího Zimoly, hejtmana Jiho-
českého kraje, pan Josef Kubička, výrobní 
ředitel firmy KLAS. Toto ocenění není první, ale 
již třetí v posledních pěti letech trvání soutěže. 
Tento výrobek získal již před týdnem certifikát 
REGIONÁLNÍ POTRAVINA.

Úspěch je oceněním kvalitní práce všech 
zaměstnanců firmy a zároveň dalším zviditel-
něním našeho krásného města Protivína. 

Vážené dámy a pánové,
dovolte mi seznámit vás s některými investičními akcemi, které se městu 
podařilo zrealizovat a tím zlepšit prostředí ve městě a přilehlých obcích.
Zejména se nám podařilo vybudovat tři dětská hřiště v obcích Milenovice, 
Chvaletice a Těšínov. Dále byla dokončena kanalizace v Maleticích. Ve 
městě se podařilo zrekonstruovat dva městské byty a úpravu nábřeží před 
hotelem Blanice. I přes ekonomicky složité období se nám daří úspěšně 
zlepšovat životní komfort našich obyvatel.
Máme naplánované další investiční akce, které bychom měli realizovat 
v průběhu II. pololetí. 
A to zejména:
– kanalizaci v Myšenci, včetně nové vozovky
– levobřežní kanalizaci v Protivíně
– přepojení a optimalizaci plynových kotelen
– tři nové byty v prostorách bývalých kotelen
Je samozřejmě mnoho dalších drobných investic, které se průběžně 
realizují.
Věřím, že těmito investicemi se posune naše město zase o kousek dále.

Jaromír Hlaváč, starosta města

Upravené nábřeží a parkovací plochy u hotelu

Milenovice

Těšínov

Chvaletice

Další výrazný úspěch firmy 
KLAS PEKÁRNA/CUKRÁRNA PROTIVÍNZASE O KOUSEK DÁLE...
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Ani zlepšená hra a výsledky v závěru 
sezóny nepomohly protivínským hokej-
balistům k postupu do play-off a sezóna 
tak pro ně, na rozdíl od předešlého roku, 
kdy hráli finále, skončila předčasně. Je to 
důsledek tvorby nového týmu. Loni ukončili 
kariéru někteří starší hráči a mladí nabírají 
zkušenosti. Pokud ale mladí hráči vydrží 
a budou pokračovat, lze předpokládat, že 
se zlepšené výsledky dostaví a protivín-
ský hokejbal kvalitativně poroste. Dobří 
a nadějní hráči v Protivíně rozhodně jsou. 
K dobru věci by mělo pomoci také rozšíření 
realizačního týmu.
Výsledky posledních zápasů hokejbalu 
TJ Platan Protivín:
sobota 16. dubna
TJ Platan Protivín – SK Palestine Thumbs 
9:2 (2:0, 3:1, 4:1)
Střely: 31:18, vyloučení: 2:0, 
využití přesilovek: 0:0, oslabení: 0:0
sobota 9. dubna
SK HC Rosa České Budějovice – TJ Platan 

Protivín 4:3 (1:3, 2:0, 1:0)
Střely: 35:22, vyloučení: 9:10, 
využití přesilovek: 0:0, oslabení: 0:0
sobota 2. dubna
TJ Platan Protivín – TJ Plav – Velešín 7:1 
(2:0, 1:0, 4:1)
Střely: 40:19, vyloučení: 8:11, 
využití přesilovek: 4:0, oslabení: 0:0

KONEČNÁ TABULKA SOUTĚŽE 
2. OHbL JIH – 2010 – 2011
pořadí  název týmu
1.   SK Hospříz
2.   HC Olešník
3.   TJ HBC Olymp Jindřichův Hradec B 
4.   HBC Betonova Holubov B
5.   SK HC Rosa České Budějovice
6.   SK Palestine Thumbs 
7.   SK Beer Stars Pluhův Žďár
8.   HBC Vikings České Budějovice
9.   HC Dranreb Nová Včelnice
10.  TJ Platan Protivín
11.  TJ Plav – Velešín

V sobotu 21. 5. 2011 se konal v Praze již 
9. ročník Májového poháru v taekwondo. 
Soutěžilo se v Poomse (technické sestavy), 
Kyorugi (sportovní boj). Turnaj byl součástí 
Národní ligy taekwondo, je zaměřen pro děti 
a kadety. Zúčastnilo se 15 oddílů z České 
republiky a jeden oddíl z Bratislavy, v počtu 
240 závodníků.

Protivínští taekwondisté dali o sobě 
vědět a byli překvapením celého turnaje. 
Závodili Zuzana Doubková, Adéla Kubič-
ková, Jakub Chudomel, Martin Doubek, 
Jaroslav Šídlo. 

Jako první nastoupili ve trojicích – ve 
sportovních sestavách Zuzana Doubková, 
Adéla Kubičková, Martin Doubek. Dali 
o sobě při tak těžké konkurenci vědět. 
Všichni bodovali a mile překvapili.

V odpoledních hodinách začali sportov-
ní boje, kde bylo na co koukat a hlavně to 
byly boje, kde bojovali svěřenci a zároveň 
trenéři s taktikou proti sobě. Všichni svě-
řenci si museli sáhnout až na dno, protože 
jejich kategorie byly hojně obsazeny 14 až 
20 soupeři.

Děkujeme za finanční podporu OM 
Protivín, umožnila kvalitní přípravu pro-
tivínských taekwondistů. Kéž by Proti-

vínští měli stálého sponzora, tak by určitě 
dosahovali mnohem lepších výsledků i na 
mezinárodní scéně.

Umístění:
jednotlivci
Poomse (technické sestavy)
1. místo   Zuzana Doubková
3. místo   Adéla Kubičková
trojice: 
2. místo   Zuzana Doubková, 
  Adéla Kubičková, 
  Martin Doubek

Kyoruci (sportovní boj)
1. místo   Zuzana Doubková
1. místo   Adéla Kubičková
1. místo   Jakub Chudomel
1. místo   Jaroslav Šídlo
2. místo   Martin Doubek 

družstva:
2. místo   v Poomse 
  (technické sestavy)
1. místo   v Kyorugi 
  (sportovní boj)
Celkový vítěz turnaje

M. Zobal, trenér

Loni v listopadu, když bylo zahájení 
výstavy fotografií k desátému výročí naší 
Cyklorafandy, byli přítomni i manželé 
Marešovi z Protivína. Štěpán Mikuláš 
Mareš je umělec a ocenil kladně naši 
snahu přiblížit občanům cíle našich jízd 
na kole a někdy i pěšky. Na oplátku nás 
pan Mareš pozval na prohlídku ateliéru, 
abychom si prohlédly jeho tvorbu. Sice 
jsme některé obrázky už viděly na výsta-
vě na Klokočíně, ale pozvání jsme rády 
přijaly.

Počkaly jsme si až bude tepleji, aby-
chom mohly posedět na zahradě. Vše se 
domluvilo a den „D“ byl středa 25. května. 
Připojil se k nám i Jirka Plíva, který byl 
též pozván. Ve středu v podvečer jsme se 
vypravili společně na návštěvu. Manželé 
Marešovi nás vřele přivítali a usadili jsme 
se v koutku překrásně upravené zahrady, 
kde bylo připraveno pohoštění. Paní domu 
napekla výborné zelňáky k vínu a též 
výborné řezy ke kávě. U vínka nám pan 
Mareš líčil, jak skládá básničky, které 
doplňuje kresbami. Také u příležitosti naší 
návštěvy pro nás jednu složil. 

Potom jsme si šli prohlédnout díla 
pana Mareše do ateliéru. V několika míst-
nostech jsou k vidění pěkné a mnohdy 
i vtipné obrázky s různými doplňky. To 
všechno se nám moc líbilo. Autor vždy 
doplnil, kdy a kde obrázek tvořil.

Po prohlídce jsme si šli ještě sednout 
do zahrady. Tato naše zahradní párty trvala 
až do večera a stále bylo o čem vyprávět. 
Bylo to příjemně prožité odpolede oboha-
cené o umělecký zážitek Jana Kalusová

PŘEKVAPENÍM MÁJOVÉHO POHÁRU

ZAHRADNÍ 
PÁRTY

restaurace 
U ROUBENÉ STUDNY 

Chvaletice
otevírací doba: 

v červnu od pátku do neděle
od 11 do 22 hodin
v červenci a srpnu 
od úterý do neděle 
od 11 do  22 hodin

telefon 739 610 419

HOKEJBALOVÁ SEZÓNA PROTIVÍNSKÝCH

TABULKA SOUTĚŽE – 2. OHbL JIH – základní část 2010 – 2011

poř. název týmu Z  V V P R Skóre  B 

1.  SK HC Rosa České Budějovice  20 16 0 1 3 115:53  49
2.  SK Palestine Thumbs  20 13 1 2 4 109:67 43
3.  SK Hospříz  20 13 0 2 5 118:72  41
4.  SK Beer Stars Pluhův Žďár  20 10 3 1 6  88:62  37
5.  HC Olešník  20 10 3 0 7 67:59 36
6.  HBC Vikings České Budějovice  20 11 1 1 7 71:69 36
7.  TJ HBC Olymp Jindřichův Hradec B  20 9 1 1 9 94:81 30
8.  HBC Betonova Holubov B  20 6 1 1 12 61:81 21
9.  HC Dranreb Nová Včelnice  20 4 1 0 15 38:93 14
10.  TJ Platan Protivín  20 3 1 2 14 48:87 13
11.  TJ Plav – Velešín  20 3 0 1 16 48:133 10
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~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
zahrada 

U roubené studny Chvaletice
VÝPRODEJ OKRASNÝCH DŘEVIN
Informace na tel. 775 300 277

Každý rok v měsíci květnu se v Plzni 
pořádá největší dívčí turnaj v házené 
– Memoriál Karla Šulce. Tento rok se 
konal jubilejní 20. ročník. 

Tato sportovní akce se počtem účast-
níků každoročně zařazuje mezi významné 
sportovní události v celé České republice. 
Do Plzně se opravdu sjela družstva ze 
všech koutů České republiky – Ledeč, 
Tachov, Pardubice, Praha, Turnov, Koby-
lisy, Veselí nad Mor., Písek.

Družstvo házené Slavoj Protivín se 
tohoto memoriálu každý rok účastní. Hrá-
lo se od pátku 5. 5. do neděle 8. 5. Jedno 
družstvo střídalo druhé. Byla k dispozici 
4 asfaltová hřiště, tartanové hřiště a nová 
oblouková sportovní hala.

Naše družstvo bylo složeno ze sedmi 
dívek a jednoho chlapce, i když byl turnaj 
dívčí. Byla povolena výjimečně i účast 
chlapců po domluvě mezi družstvy. Sou-
peřem jim byla družstva Turnova, Prahy 
Slávie, Prahy Hájů, Ledče nad Sáz., Písku, 
Pardubic, Kobylis, Astry Prahy, Plzně 
DHC 200 a Plzně HC.

První den soutěže sehráli šest zápasů 
vždy po 12 minutách a druhý den čtyři 
zápasy, třetí den už se hrálo o umístění 
podle výsledků z předešlých zápasů. Tady 
už hráli pouze jeden zápas. S tím, že se 
v celkovém hodnocení umístili na 9. místě 
ze 17 družstev.

Zahráli si na všech hřištích, která byla 
k dispozici. Nejhorším povrchem byl snad 
asfalt, kde došlo i k několika nebezpeč-
ným pádům, které skončily jen odřeninou. 
Jinak se nikomu nic vážného nestalo.

Nocleh i strava byla zajištěny v míst-
ní základní škole. Počasí bylo pěkné po 
celé tři dny, sluníčko hřálo i připalova-
lo. V sobotu byla pro děti uspořádaná 
pyžamová diskotéka a později pro všechny 
ohňostroj. Všem zúčastněným se sobotní 
večer líbil.

V neděli bylo vyhlášení všech nejlep-
ších družstev i jednotlivců v různých kate-
goriích. Z našeho družstva byla vyhlášena 
jako nejlepší střelkyně Andrea Pisingero-
vá, která se zařadila mezi nejlepší v počtu 
vhozených branek s počtem 39.

Házená však není hra jednotlivce, ale 
celého družstva proti soupeři. Nezáleží 

jen na obraně, ale i na útoku. A nema-
lou roli hraje i brankář. Proto výsledky 
jednoho jsou výsledkem celého družstva 
a jejich spolupráce při útocích na sou-
peře. A jeho branku. Je to jako ti muš-
ketýři „Jeden za všechny, všichni za 
jednoho.“.

Tento článek je psán v době, kdy ještě 
házenkářská sezóna nekončí. Družstvo 
má ještě sehrát zápasy ve Strakonicích 
a Českých Budějovicích a pak se teprve 
uvidí.

Účast našich malých házenkářů na 
tomto memoriálu byla opět dobrou zku-
šeností. Poznali zde různé soupeře, kteří 
mají různý styl hry a to není jen hra. 
Někdy to je opravdu tvrdý boj.

Na závěr musím opět poznamenat, že 
celé družstvo se skládá z 8 hráčů. Za celý 
rok se nenašla žádná nová dívka, která 
by měla zájem házenou hrát. Družstvo 
se drží zatím nad vodou, ale běda, kdyby 
nastala ta situace, kdy už nebude moci 
s dívkami hrát i chlapec. Již při tomto 
memoriálu nastal s jedním družstvem 
malý problém, kdy nesouhlasili s hraním 
chlapce. Později se vše vyřešilo díky zra-
nění jedné z našich hráček, ale ne vždy to 
vyjde tak dobře.

Stále se píše, co všechno se dělá pro 
děti, budují se nová hřiště, ale někdy mi 
připadá, že děti sport vůbec nezajímá. 
A ti, co sportují, jsou těm ostatním pro 
smích. Mělo by to být spíš naopak.

Tímto chci našemu družstvu házen-
kářů popřát ještě mnoho úspěchů a dobré 
umístění v tomto roce.

V pátek 27. května skládali protivínští 
taekwondisté zkoušky na technické 
stupně pod vedením korejského mis-
tra Youn Jae Lee držitele 7 danu mis-
trovského stupně, nevyššího v Čes-
ké republice.
Zkoušky skládali nejen začátečníci, 
ale i pokročilí cvičenci. Na začátku 
zkoušek všem mistr zdůraznil, o čem 
taekwondo je a jak se mají cvičenci 
chovat a co po nich bude chtít.
Všichni cvičenci dostali zabrat 
a snažili se jak jen to šlo. Nakonec 
všem mistr udělil technické stupně, 
ale u některých připomněl chyby, 
ukázal, jak na nich pracovat a kladl 
důraz na zlepšení.
Zkoušek se zúčastnily i dvě nejstarší 
žačky oddílu – Alena Chudomelová 
a Eva Doubková, jak je vidět, taekwon-
do se dá cvičit v každém věku.

Potom přijďte 27. července od 15 hodin 
na fotbalové hřiště v Protivíně.

U příležitosti konání basebalového tábo-
ra s Američany z Tennessee SKP – Pastelka 
pořádá Interaktivní Člověče, nezlob se! 
a zve všechny rodiny z Protivína. Čeká nás 
netradiční hra, kde rodiny budou jako živé 
figurky, a na dráze budou mít i jiné úkoly 
než jen se dostat co nejrychleji do domečku. 
Zaručujeme hodně zábavy, legrace, smíchu 
i překvapení. Doporučujeme přijít v triku ve 
stejné barvě nebo se stejnými kšiltovkami 
apod., aby se rodiny snadno rozlišily.

Akce se pořádá za přispění Komunitní 
nadace Blanicko-Otavské a z prostředků 
Americké ambasády v ČR.

Andrea Pisingerová – nejlepší střelkyně 
turnaje

MEMORIÁL KARLA ŠULCE V HÁZENÉ

ZKOUŠKY TAEKWONDISTŮ

CHCETE ZAŽÍT NĚCO ÚPLNĚ JINÉHO, 
NETRADIČNÍHO?
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Fotbalové informace
„A“ V dalším kole zavítali do Protivína 

hráči Siko Čimelice. Utkání bylo vyrovnané, 
plné příležitostí na obou stranách. V domá-
cím dresu se opět blýskl brankář Kubička, 
který dokázal zlikvidovat tři samostatné 
nájezdy a několik nebezpečných střel z hra-
nice velkého pokutového území. Bohužel 
pro domácí ve 42. min. trestný kop Pávce 
probíhající hráči nedokázali tečovat a ten 
skončil za zády bezmocného Kubičky. Ve 
druhém poločase se snažili domácí o zvrat, 
jenže zůstalo jen u snahy. Čimelice doká-
zaly být při svých útočných akcích velmi 
nebezpečné a to především zásluhou skvěle 
hrajícího Pávce. V závěru se hostujícímu 
týmu podařilo vstřelit v rychlé akci gól 
na konečných 0:2. Ten, kdo neviděl zápas 
v Dřítni, neuvěří. Protivínští byli po celý 
zápas jednoznačně lepší, vedli do poločasu 
brankami Škody, Ruczkowského a Remty 
3:0, v 62. minutě po brance Vorla 4:1, přesto 
nedokázali zvítězit. V 63. minutě dostali 
gól na 4:2, vzápětí po zbytečné ztrátě míče 
soupeř dal kontaktní gól a v předposlední 
minutě dokonce vyrovnal. Lehkovážnost 
a individuální chyby byly hlavní příčinou 
ztráty bodů. Vždyť kromě čtyř branek hosté 
zahodili snad 5 vyložených příležitostí. Ale 
na ty se fotbal nehraje a tak domácí vytěžili 
z minima maximum. V dalším kole zavítali 
do Protivína hráči Olešníka. Utkání bylo 
plné krásných branek. Vše zahájil překrásnou 
brankou ze 26 m hostující kapitán Hanousek, 
který vymetl šibenici. Pak se ale střelecky 
probudili i domácí. Nejprve se prosadil po 
průniku Ruczkowskeho Remta, který obešel 
i brankáře. Po ostrém centru Vierera otočil 
výsledek opět Remta krásným volejem. 
Potom se z trestného kopu z velké dálky 
bombou trefil Škoda. Díky těmto střelcům 
a skvělému stoperovi Vaškovi, který dokázal 
zabránit třem nebezpečným rychlým pro-
tiútokům, skončil poločas 3:1 ve prospěch 
domácích. Do druhého poločasu znovu 
vletěli domácí náporem a po dvou minutách 
zvyšovali svůj náskok po nešťastné vlastní 
brance Ryse. Po kolmici Remty se prosadil 
křížnou ranou Vorel. Vše završil svou třetí 
brankou Remta, který dokázal akrobaticky 
zareagovat na odražený míč a nůžkami 
umístit míč k tyči branky hostí. Domácí 
zaslouženě zvítězili 6:1 a Remta tak hattric-
kem podtrhl svůj skvělý výkon. V Oseku 
hráči Protivína potvrdili zlepšenou formu. 
Ujali se vedení hned v první minutě brankou 
Pichlíka, tentýž hráč po čtvrthodině zvyšoval 
na 2:0. Domácí působili bezradně, přesto se 
jim podařilo štastně snížit po rohu. Hosté se 
nenechali vyvést z rovnováhy a ještě před 
poločasem zvýšil Remta. Ten úřadoval i po 
přestávce. Nejprve zvýšil na 4:1, po snížení 
domácích pak pečetil výsledek na koneč-
ných 2:5. Kromě něj podal vynikající výkon 
Vierer, autor čtyř gólových přihrávek, J. Vojta 
– asi nejlepší na jaře, velmi dobrý výkon ale 
podalo celé mužstvo. Tímto výsledkem si 
mužstvo zajistilo klidný závěr sezóny, bez 
strachu ze sestupu. 

„B“ po celý květen pokračovalo v dob-
rých výkonech a i když snad pokaždé hrálo 

v jiné sestavě, stále na jaře neprohrálo. 
V domácím zápase s Kostelcem měli celý 
zápas převahu, kterou pak nedokázali 
vyjádřit brankami. Ve druhé části se hosté 
z ojedinělého protiútoku ujali vedení a mohli 
po dalším brejku skórovat podruhé, naštěstí 
netrefili branku. V poslední čtvrthodině se 
konečně prosadili domácí. Nejprve Bartuš-
ka, po něm Ji. Křišťál a v závěru Němeček 
stanovili skóre na 3:1. V Miroticích padly 
obě branky v první části. Domácí se ujali 
vedení po zaváhání celé protivínské obrany 
a brankáře, hosté vyrovnali zásluhou zkuše-
nosti Jíry. Ve druhé části se hrál jen odvar 
fotbalu, i když obě mužstva měla několik 
příležitostí na vítězství. V domácím zápase 
se Semicemi se Protivínští rychle ujali vedení 
po dorážce Jelínka a asi si mysleli, že půjde 
vše hladce. Opak byl pravdou. Štěstíčko se 
otočilo zády (3x tyč), zkušení hosté hráli dál 
svou kombinační hru a překvapivě v závěru 
domácí rozebrali. Po závaru před domácí 
brankou prošel několikrát tečovaný míč za 
záda brankáře Hesouna a remíza byla na svě-
tě. Ve Smetanově Lhotě před zraky „Dina“ 
Honzy Kollera zahájili lépe domácí, když 
v desáté minutě proměnili přísný pokutový 
kop. Hosté vyrovnali Vl. Mikulenkou, který 
se tváří tvář brankáři nemýlil. I druhý poločas 
zahájili lépe domácí, když po nedorozumě-
ní Mikulenky J. s brankářem Hanzlíkem 
vstřelili pohodlně branku na 2:1. Na to zare-
agovali hosté brankou Veselého po závaru. 
Domácí šli opět do vedení, když se krásně 
trefil z pětadvaceti metrů Hrach. Ani poté se 
však Protivínští nevzdali. Nejprve po krásné 
akci Bartušky vyrovnal hlavou opět Veselý, 
následně se Bartuška prosadil po individuální 
akci sám a v devadesáté minutě završil skóre 
Vlášek dorážkou po další akci dnes neza-
stavitelného Bartušky. Hráči B týmu děkují 
4 dorostencům, kteří jeli ihned po příjezdu 
ze svého utkání a vytáhli tak B týmu trn 
z paty. Derby se Skalami začalo mužstvo ve 
velkém stylu, hrálo vynikající běhavý fotbal, 
dalo dva góly – vlastní po centru Bartušky 
a Jakub Křišťál– jediné, co se jim nedařilo, 
bylo proměnit alespoň polovinu branko-
vých příležitostí. Ve druhé části se domácí 
ukolébali vlastním výkonem, pokračovalo 
neproměňování šancí a zkušení hosté začali 
vystrkovat růžky. V poslední čtvrthodině 
snížili a v závěrečném tlaku mohli vyrovnat, 
proti však byl brankář Hanzlík.

„D“ Ze zápasů dorostu uvádím pouze 
výsledky, nepodařilo se mi sehnat podrob-
nosti. Doma Vlachovo Březí 10:0, Netolice 
2:6, Osek 2:3, Čkyně 2:5, Mirovice 5:7

St. Ž“ Hosté z Prachatic zpočátku 
utkání domácí mužstvo podcenili. Protivín 
překvapil Prachatické výbornou kombinací 
a důrazem. Vypracoval si tři tutovky, ale 
koncovka byla špatná. V závěru poločasu 
po akci Ruczkovského konečně skóroval 
Vejšický. Po obdrženém gólu hosté přidali 
a podařilo se jim vyrovnat. Do té doby 
v podstatě neohrozili Honzíkovu branku. 
Do druhého poločasu vystřídal v mužstvu 
domácích Bartuška a hned prvním dotykem 
s míčem vsítil druhý úspěch domácích. 

Od této chvíle se hrála vyrovnaná partie. 
Prachatice byly důraznější, Protivín obě-
tavější a hrozil z brejků. v Pět minut před 
koncem měli hosté největší šanci utkání. 
Závar v malém vápně domácích zachraňoval 
odkopem z brankové čáry, výborně hrající 
Pergler. V závěru už si pak hráči Protivína 
vítězství pohlídali. K utkání ve Vimperku 
jsme nenastoupili v dobré pohodě, zatímco 
soupeř vyučoval v produktivitě. Ze čtyř úto-
ků v prvním poločase vstřelil čtyři branky. Ve 
druhém poločase se sice hra vyrovnala, náš 
tým už však neměl sílu vstřelit další bran-
ky. Jedinou vstřelil Plundrich. S vedoucím 
Pískem doma měli Protivínští ze začátku 
mírnou převahu. Vypracovali si i branko-
vé příležitosti. Do vedení však šli hosté. 
Komín nádhernou hlavičkou po rozehraném 
rohovém kopu nedal Honzíkovi šanci. Hra 
se vyrovnala. Obě mužstva produkovala 
kvalitní fotbal. Domácí bojovali a přineslo 
to kýžený úspěch. Cina atakoval soupeřova 
obránce, ten si vypomohl ve velkém vápně 
faulem a penaltu bezpečně proměnil Hlaváč. 
Do druhého poločasu nastoupili domácí 
velkým odhodláním. Všichni hráli s velkým 
nasazením. Hned v úvodu unikl po pravé 
straně B. Smitka a jeho přihrávku podél 
branky zužitkoval Plundrich na 2:1. Písečtí 
po té přitvrdili, někdy až za únosnou hranici, 
ale Protivín výsledek udržel. Vítězství je o to 
cennější protože, za hosty nastoupilo několik 
hráčů z „A“ mužstva. 

„Ml. Ž“ Proti Prachaticím se vrátil do 
branky Kuba Štiak a díky jeho skvělým 
zákrokům jsme neprohráli dvouciferným 
rozdílem. Přestože byla na straně soupeře 
kvalita, naši hráči dokázali až do závěru 
poločasu odolávat jejich tlaku. Kromě Kuby 
zaslouží velkou pochvalu Adéla Kubičková, 
která neúnavně bojovala a snažila se podpořit 
útočníky. Také ostatní hráči i přes nepříznivý 
výsledek 0:5 bojovali a pokoušeli se držet 
krok se soupeřem. Ve Vimperku vzhledem 
k tomu, že jsme museli nastoupit pouze se 
šesti hráči v poli (místo osmi), nám sou-
peř uštědřil krutou porážku 19:0. Bohužel 
kromě zdraví některých opor nás porazila 
nedisciplinovanost některých spoluhráčů... 
Také k utkání s Pískem nastoupili naši hráči 
v značně obměněné sestavě, neboť některé 
opory stále marodí. V prvním poločase se 
nám dařilo držet se soupeřem krok a dokonce 
jsme si vytvořili dvě gólové šance, které 
obrana soupeře se štěstím zachránila. Do 
druhého poločasu jsme nastoupili s cílem 
pokračovat v předvedené hře a pokusit se 
vyrovnat. Bohužel nám opět došly síly, 
takže naše obrana musela čelit neustále se 
valícím útokům soupeře. Za stavu 0:3 se Cina 
zmocnil míče na půlící čáře, obešel několik 
obránců a chladnokrevně prostřelil branká-
ře. Na více už jsme síly neměli a naopak 
v závěru jsme ještě dvakrát inkasovali. 1:5 
je konečný výsledek.

Přípravky. Obě mužstva hrají svá 
nadstavbová utkání. Starší ve skupině 
o umístění, mladší ve finálové skupině. 
Starší v květnu porazili doma Podolí II 3:2 
brankami Novotného 2 a Bečváře, remizovali 
v Sepekově 1:1 (Bečvář).

Mladší zatím bez ztráty bodu bojují 
o přeborníka okresu. Porazili Mirotice 6:3 
(Bečvář 3, Štěpka, Hrubý, M. Urban), Čížo-
vou 2:3 a Hradiště 11:0.

V. Křišťál
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KŘÍŽOVKA O KNIŽNÍ ODMĚNU

V letošním roce jsou křížovky věnovány moudrým výrokům známých i méně známých osobností.
„tajenka“... bude určitě poražen. “ (Napoleon Bonaparte) Autor křížovky P.  Šoba
Vyluštěnou tajenku zašlete do 10. července 2011 na adresu MěKS, Mírová 337, 398 11 Protivín, nebo e-mailem na adresu 
karfikova @kultura-protivin.cz. 
Výhercem knižní odměny za správně vyluštěnou tajenku křížovky z květnových novin se stává paní Tomková z Protivína. 
Blahopřejeme!

V dubnu se rozběhla letošní fourcrossová sezóna. Pro místního 
bikera Jakuba Říhu je v letošním roce prioritou zdárné dokončení 
střední školy a příprava na další studia, ale přesto se snaží držet stále 
krok s naší i světovou fourcrossovou špičkou. Na domácí scéně se 
odjely zatím dva závody Českého poháru v Praze a Aši.
Obou závodů se kromě domácích bikerů, kteří v současnosti vládnou 
světovým tabulkám, již tradičně účastní i nejlepší evropští jezdci. 
Z domácího poháru se tak stává závod minimálně evropské úrovně. 
Je tedy i pořadatelsky zařazen do série evropských pohárů. V obou 
závodech Kuba ukázal, že patří do špičky. V Praze Stodůlkách získal 
2. místo v malém finále, tj. celkově 6. V Aši se situace naprosto stej-
ně opakovala a opět se zařadil mezi 8 nejlepších evropských jezdců. 
Následoval závod evropského poháru – noční závod v Polsku.
I zde měl našlápnuto na skvělý výsledek. Po vynikajícím 3. nej-
rychlejším čase v kvalifikaci dojel nakonec po kolizi v semifinále 
na vynikajícím 7. místě.
2. závod evropského poháru v Anglii z důvodu maturitních zkoušek 
vynechal.
Ze světových pohárů měl možnost se zatím zúčastnit pouze 
2. závodů v Belgii a ve Skotsku. I tady ukázal, že patří do světové 
TOP 20.

Ze závodu ve Skotském Fort William je následující reportáž:
1. letošní start ve světovém poháru a „jen“ 19. místo?
Kvalifikace se ztrátou 1,525 vteřiny na Jadera Gravese (mistra 
světa) je dobrá práce.
Následné postavení do horní poloviny pavouka, ve které se sešlo 
12 jezdců z první světové dvacítky a tři mistři světa, je ale studená 
sprcha.
Graves, Slavík, Alvareze, Rinderknecht, Maroši, Saladini, Měchura, 
Meier, Beaumont, Derbier a Říha. Opravdu slušná společnost.
Je tedy jasné, že minimálně pro 10 TOP borců nebude ve finále 
místo.
1/16 – Rinderknecht, Říha, Weis, Lewinson a jasný postup z dru-
hého místa za Reinderknechtem.
1/8 – Graves, Rinderknecht, Říha, Beaumont – 3. místo v závěsu 
za Rinderknechtem a Gravesem znamená konec postupu.
Bohužel, sejít se už v 1/8 s budoucím vítězem Rinderknechtem 
a nejlepším fourcrossařem současnosti je prostě pech.
Ale takový je fourcross.
Další závod světové série nás čeká v Rakouském Leogangu. 
Loni se Kuba na této trati prosadil na podium, když vyhrál malé 
finále.

FOURCROSSOVÁ SEZÓNA 2011
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Turistický oddíl 

TJ Slavoj Protivín

ve spolupráci 

s městem Protivín 

pořádají 23. ročník 

turistického pochodu 

a cykloturistické jízdy

CESTA K PROTIVÍNU
Start: v sobotu 10. září 2011 od 7.30 do 
9. 30 hodin na náměstí v Protivíně
Cíl: na stejném místě do 16 hodin
Startovné: 20 Kč, děti do 15 let 10 Kč
Pěší trasa P15 – cca 15 km: Protivín 
– Bor – Budičovice – Radany – Babka 
– Protivín
Cyklistická trasa P20 – cca 20 km: Pro-
tivín – Bor – Božovice – Radany – Kloub 
– Milenovice – Protivín
Cyklistická trasa P50 – cca 50 km: 
Protivín – Radany – Křtětice – Čavyně 
– Paseky – Protivín
Odměny: po úspěšném absolvování zvo-
lené trasy obdrží účastník
v cíli malé občerstvení, pamětní list 
a drobnou upomínku na akci

V sobotu 21. května pořádal SK BMX 
Klatovy mezinárodní závod s olympij-
ským bodovým koeficientem Grand 
Prix Klatov a v neděli 22. června druhý 
závod Českého poháru.

Z protivínských závodníků se zúčast-
nili Honzík Seidl a Honza Svoboda. Nej-
mladší Jihočech Honzík Seidlů si vůbec 
nevedl špatně, v kvalifikačních jízdách 
si snadno vybojoval finále, byť v jedné 
jízdě si vyzkoušel přitažlivost zemskou. 
Po následném pádu se rychle otřepal 
a znovu pustil do boje. Ve finálové jízdě 
odstartoval jako poslední, ale přesto se 
po soubojích se soupeři prokousal na 
4. místo. Takže super umístění. 

Starší Honza celý den jezdil na výbor-
nou. Ovšem ve finále hrozný start a před 
první zatáčkou na posledním místě, ale za 
zatáčkou na skvělé druhé pozici. Po ztrátě 
rychlosti v souboji se soupeři už své umís-
tění nezlepšil, přesto pochvala za skvělý 
manévr v první zatáčce a samozřejmě za 
2. místo. Oběma Honzům gratulace za 
super výkon.

V neděli pokračovalo zápolení v Kla-
tovech druhým závodem Českého poháru. 
Náš oddíl reprezentoval jen Honzík Seidl, 
a starší Honza raději volil přípravu do 
školy, neboť umístění u maturity je stej-
ně důležité. Honzík Seidlů s přehledem 
odjel rozjížďky, jen ve finálové jízdě se 
mu nevedlo tak jak v sobotu a musel se 
spokojit s 6. místem. I tak patří Honzíkovi 
gratulace. 

O posledním květnovém víkendu se dva nejodvážnější borci Martin Doubek a Jakub 
Chudomel ze závodního týmu taekwonda Protivín vypravili na mezinárodní turnaj do 
Chorvatského města Karlovac. Obsazení turnaje bylo velice kvalitní, zúčastnilo se ho na 
700 závodníků z 65 klubů reprezentujících 13 států. Dosáhnout na medaili bylo velice obtíž-
né, protože kategorie byly obsazeny až 30 závodníky. Bojovalo se zde v Poomse (technické 
sestavy) i Kyorugi (sportovní boj). Protivínští závodníci se zúčastnili obou disciplín.

Jako první nastoupil do bojů Jakub a přesto, že jeho výkon byl velice dobrý, neznalost 
elektronického bodovacího systému LaJust se mu vymstila, a tak se mu v tak silné konku-
renci podařilo umístit jen na 6. místě. O něco lépe na tom byl Martin. Ten mezitím okoukal 
techniku tohoto systému, zapojil do toho všechny své znalosti a dařilo se mu probojovávat 
stále výš, až k boji o medailové umístění. Ani zde nedal soupeři nic zadarmo, bohužel větší 
zkušenosti soupeře byly rozhodující. Medaile mu o pár bodů unikla. 

Mezi tím, v průběhu celého dne, probíhaly závody v Poomse. Tam se našim závodníkům 
dařilo lépe. Opět nastoupil první Jakub. Předvedl krásné výkony, a tak i v silné konkurenci 
vybojoval pěkné 3. místo. Stejně na tom byl i Martin. I ten si celou dobu držel medailové 
umístění. V závěru soutěže však mírně zaváhal a medaile mu unikla. Bylo z toho zase 
4. místo. Oba dva však byli oceněni pochvalou od pořadatele za předvedené výkony. 
Odměnou jim byl následující den, kdy mohli trénovat toto umění na pláži u moře.
Umístění závodníků: 
Jakub Chudomel:  Poomse 3. místo, Kyorugi 6. místo
Martin Doubek: Poomse 4. místo, Kyorugi 4. místo 

TAEKWONDO MÁ KOV I Z CHORVATSKA

NAŠIM HONZŮM 
SE V BIKROSE DAŘILO


